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IV. évfolyam, 251 szám

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Csütörtök

A képviselőház lyek á a legnagyobb hi- 
ággal néznek a.— 

holnap elé. Sajnos, ezek a 
rétegek már a nemzet zömét 

nem érdekli 
semmiféle politikai tornamu­
tatvány, sem jelszó, sem párt, 1

sem szóvirág, csak becsületes 
kenyér, megélhetés a család­
nak, jövő a gyermekeknek, 
jövő, kíméletesebb, tisztább, 
békességesebb jövő a magyar 
nemzetnek !

bizottságnak ebből a hatásköréből 
kifolyóan, hogy a bizottságot igen 
közelről érdeklik

ismét megnyitja kapuit és — 
benn, a kapukon belül 
ismét megnyílnak azok a bő­
beszédű szájak is, amelyeket 
egy ideig hallgatásra kénysze­
rűéit az ország rendkívüli — 
helyzete.

A polgárság, amelynek ne­
vében ezek a szájak beszél­
ni fognak, bizony egykedvű­
en hallgat majd minden in­
dulatkitörést, dicséretet és — 
vádaskodást. Ennek az or­
szágos közhangulatnak alig 
árthatna sokat a parlamenti 
nívóhoz méltatlanul izgalmas 
ülések reíerádája is. Amikép­
pen a pihent, jóltartott lovak 
könnyebben ragadják el a — 
kocsit, mint a nehéz hajszá­
ban kimerült fuvaros párák, 
úgy mi, a nemzeti jövő el­
csigázott igásai is álig alig 
reagálunk már [izgató jelen­
ségekre és hangzavarokra is. 
A jó honatyáknak már csak 
ezért is tartózkodniuk kellene 
a felesleges szófecsérlésektől. 
Minden hatásvadászat kárba- 
veszeti fáradság. Hatást itt 
már nem érhetnek el puszta 
szavak.

A magyar józanság egyéb­
ként rendesebb időkben is — 
úgy látta, hogy sok beszéd­
nek sok az alja — s mennyi­
vel helytállóbb ,volna most 
óvakodni a pelyvacsépléstól, 
amikor még idő sincsen sza­
vakon hozakodni.

a népszövetségi 
bizottság jelentésében foglalt- meg­
állapítások és javaslatok és az 
ezekből levonható következtetések.

Az ejső szempont elbírálása első­
sorban politikai kérdés, tehát 
nem a 33-as bizottság, de 
szággyülés illetékes. Ezért

ma
teszik s ezeket

errefxazdasáffi politikánk irányát 
alkalmazni kell a mai viszonyokhoz

az -or- 
errevo-

natkozó álláspontját részletesen ő 
is a felsőházban fogja kifejteni. De 
már most megjegyez annyit, hogy 
nézete szerint a Népszövetség tá­
mogatását világpénzügyi s gazda­
sági ügyeink rendezésében igen ér­
tékesnek tartja.

Ez a miniszterelnök expozéjának legkiemeló'bb tétele
Károlyi Gyula gróf miniszterei- dasági politikánkat bizonyos mérté- 

nöknek a parlament első ülésén 
elmondandó expozéjával kapcsola­
tosan egyes lapokban különböző 
találgatások láttak napvilágot. .Jól- , 
informált helyről szerzett értesülé­
sünk szvint ae miniszterelnök beszé­
dében a fősulyt annak hangsúlyé 
zására helyezi, hogy a mai világ- 
gazdasági helyzet és a magyar 
pénzügyi helyzet következtében gaz-

kig revízió alá kell venni. A mi­
niszterelnök kíván ítéletet 
mondani az elmúlt évek gazdasági 
politikájáról, 
fogja, hogy a megváltozott viszo­
nyok közepette eddigi gazdasági 
politikánkat fenntartani nem lehet, 
annak irányát alkalmazni kell a 
mai viszonyokhoz.

nem

csupán hangoztatui
A Népszövetség pénzügyi bizott­

ságának jelentésében foglalt meg­
állapítások és javaslatok nagymér­
tékben megkönnyítik azokat 
lyos elhatározásokat, amelyek 
pénzügyi és gazdasági rend hely­
reállítása érdekében foganatosítan­
dó ó ezért a pénzügyi bizottság 
jelentésének gondos áttanulmányo­
zása után még inkább helyesli, mint 
eddig, hogy a kormány a Népszö­
vetséghez fordult és hogy a Nép- 
szövetség pénzügyi bizottságával a 
jelentésből kitűnő megállapodások­
ra jutott.

a su-
a

„A népszövetségi bizottság is 
ugyanazt az utat ajánlja, amit már 
követtünk“ — mondotta Teleszky a 
harminchármai bizottság tegnapi

ülésén
Teleszky dános a hatos bizottság j nézetét sem osztja Iíassaynak, 

elnöke a 33-as bizottság ülésén fel­
szólalt, majd felszólalása során a 
következőket mondotta :

— Ne rontsuk le a Népszövetségi 
bizottság értékes megállapításait. A 
Népszövetség pénzügyi bizottságá­
nak azt az értékes megállapítását, ma sem iáiszik, 
hogy bajaink főoka a világgazda­
sági helyzet és a mezőgazdasági — 
termények árának nagy esése, ne 

A nemzet most nem beszé- homályositsuk el a külföld előtt 
(leket vár.. Panaszait elmond- azzal, hogy több hibát igyekszünk j szempontból bírálandó el. hogy 
ja, sőt állandóan hangoztatja j az előző kormányra hárítani, mint
maga is. Ez a feladat nem > amennyi tényleg terheli. Azt a fel -
terheli most a képviselőket, j fogást sem tudja osztani, kogy az a
Hiszen ha az ország vezetői | párt, amely az előző kormányt tá-
látni és tudomásul venni a- f m ugatta, támogassa a mostani kor- j lezettségek, másrészt [abból
karják a mi bajainkat, akkor S mányt is, amelynek egészen más a j pontból, hogy a népszövetségi Pi­
csák ablakaikon kell kitekin- \ pénzügyi politikája. Ellenkezőleg, j zottság jelentéséből minő következ- 
teniök. Ha pedig nem akar- { Sohasem volt egységespárti és azt [ tetősek vouandók le 
ják, akkor ott ugyan rossz 
helyen kopogtatna minden — 
tolmács, minden közvetítő.

hogy a pénzügyminisztérium vezető 
tisztviselőit is terhelné felelősség a 
mai pénzügyi helyzetért. Erről csak 
az esetben lehetne szó, ha a mi­
niszteri nem kellően informálták 
volna. Ennek azonben semmi

A népszövetségi képvi­
selők működése 
érinti pénzügyi 
rénifásunkat.

nem
szuve-

Nem tartja helytállónak azt* a 
szemrehányást, hogy a kormány fel­
áldozta az ország pénzügyi szuveré- 
nitását azzal, hogy a Népszövetség 
Pénzügyi bizottságától képviselő ki­
nevezését kérte, akinek közreműkö­
désével fogja a kormány a pénzügyi 
és gazdasági rend helyreállítása ér­
dekében szükséges intézkedéseket 
kidolgozni, továbbá, hogy a kormány 
megállapodott a Nemzeti Bankkal, 
hogy a bankhoz a nemzetközi fize­
tések bankja szolgálatainak igény- 
bevételével tanácsadó neveztessék 
ki. Nem osztja azt a nézetét 
hogy a kormány által vállalt ezzel 
és egyéb kötelezettséggel nincs a- 
rányban az a támogatás, amelyre a 
Népszövetség részéről a jelentésből 
kitünőleg számíthatunk. Ezek az 
egyéb kötelezettségek tulajdonkép­
pen nem vonatkoznak másra, mint 
olyan intézkedésekre, amelyeket a 
kormánynak a jelen viszonyok kö­
zött, ha ki akarja kerülni az inflá­
ciót és rendbe akarja hozni 
szág pénzügyi és gazdasági helyze­
tét, úgyis el kelt határoznia. Ami 
pedig a képviselők és tanácsadók

Ha valaha, úgy n^ost van szűk- j évi XXVI. törvénycikk végrehajtása kirendelését illeti, az 
ség arra, hogy mindnyájan össze- j körébe tartozó ügyeket illetően ja- tel arra a fentebb jelzett hatáskörre 
tartsunk és ne huzzunk szét. Azt a S vasiatokat tegyen. Világos a 33-as amellyel az illetők bírnak, —

nyo-

Nézete szerint a Népszövetség — 
pénzügyi bizottságának jelentése és 
a magyar kormánynak abból kitű­
nő állásfoglalása egyrészt abból a

minő értéket jelent Magyarország­
nak a Népszövetség támogatása és 
hogy ezzel arányban állnak-e 
gyár kormány által vállalt kötele-

a ma­

ii szem-

sem.a magyar —
hiszi, nem is lesz, mert mások a ^ pénzügyi és gazdasági kérdéseknek 
politikai meggyőződései, de a párt, ) a jövőben leendő rendezését ille­
ti ézete szerint, akkor felel meg kö- í tőén.

De nem beszédeket vár a j telezettségének, amely reá hárul — X a 33-as bizottságot tulajdon képen 
nemzet a kormány elnöké- i azáltal, hogy a választásokból, mint S ez a második szempont érdekli, 
tői és tagjaitól sem. Itt nem J nagy többség kerül ki, ha mint egy \ mert a bizottság hatásköre arra ter- 
vigasztalás, nem bátorítás, — ) ember támogatja az önzetlen férfi- f je(j ki, hogy a gazdasági és hitel- 
nem igazolás és nem igérge- \ akat, akik a mai súlyos viszonyok | élet rendjének, továbbá az állain- 
tés segít. Megint csak azt — i között vállalkoztak az ország kor- í háztartás egyensúlyának biztosítása 
mondjuk, hogy rögtöni hatá- ) Hiányzására, abban a nehéz feladat- \ érdekében a minisztérium által 
su intézkedések kellenek. — ) bán, hogy a nemzetet megrázkód- ( tervbevett intézkedések helyességét 
Csökkenteni kell a terheket \ tatás nélkül segítsék keresztül a fe- \ megvizsgálja, azokra vonatkozóan 
és növelni kell a megélhetés } nyegető bajokon. J véleményét nyilvánítsa és az 1931.
biztosításának a lehetőségeit 
a nemzeti társadalom mind­
azon rétegei számára, ame-

az or-
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ALFÖLDI FRISS IkftSAG2 1931 november 5

A budapesti Építőmesterek Szövetsége feljelentette a 
szentesi városi kihágást bírót, mert annakidején 
Szabó László és társaival szemben a takaréki 

* építkezés ügyében felmentő ítéletet hozott
A budapesti Építőmesterek Sző- gyaláson, felmentette, 

vétségé két évvel ezelőtt feljelentést 
tett Szabó László a Szentesi Taka­
rékpénztár Papp Béla a Csalin köz­
jegyző háza és végül Szabó Mihály 
a Wellisck-féle ház építői ellen az­
ért, mivel mindannyian emeletes 
ház építkezésére vállalkoztak annak 
ellenére, hogy egyikőjük sem ren­
delkezett megfelelő képesítéssel.

Ebbéii az ügyben több ♦‘étidbeli 
tárgyalást tartott a kihágás! biró s 
a tárgyaláson képviseltette magát a 
budapesti Építőmesterek Szövetsége 
is, azonban a kihágási biró az épí­
tőmestereket azon a címen, hogy a 
budapesti szövetség nem volt hiva­
tott a szakképviseletet ellátni a tár­

érinti az ország pénzügyi szuveré- 
nitását. Ezekben a külföldet érdeklő 
nagy horderejű intézkedésekben, a- 
melyeket — senki sem mondhatja 
meg közülünk, hogy mikor, — eset­
leg meg kell tennünk kiszámít­
hatatlan értéket fog jelenteni ránk 
nézve, hogy a kormánynak saját 
felelősségére kell-e maid megtenni 
ezeket az intézkedéseket, vagy hogy 
hivatkozhat!k erre a közreműkö­
désre,

bizottságának jelentéséből,ügyi
mindenekelőtt megállapítható, hogy 
a pénzügyi bizottság ugyan az a 
főfeltételt állítja fel és ugyanazt az 
utat ajánlja, mint amelyet a magyar 
kormány és a 33-as bizottság már 
előbb magáévá tett: az inflációnak, 
mint legnagyobb veszedelemnek, 
mindenáron való elkerülése és az

Ez a feltílentő Ítélet jogerőre e- 
melkedett.

A budapesti szövetség magára sé­
relmesnek találta az ítéletet és az 
ítélet meghozatalát a kihágási biró 
helytelen eljárásának tudta be s 
éppen azért azt kérte a kereskedel­
mi minisztertől, hogy indítsa meg a 
vizsgálatot! a kihágási biró ellen.

Ebben az ügyben most kapott 
megkeresést a polgármester, ugyanis 
a miniszter kéri az összes iratok 
felterjesztését és majd azután fog 
határozni abban a kérdésben, hogy 
az Építőmesterek Szövetségének 
feljelentése alkalmas-e érdemleges 
tárgyalásra, vagy sem ?

államháztartás egyensúlyának fel­
tétlen biztosítása,

Nem véletlen ez az Összhangzás. 
Két pont között nagyon sok a gör­
be ut, de csak egy egyenes van. A 
pénzügyi és gazdasági helyzet or­
voslására is sok gyakorlatilag kivi­
hetetlen módszer ajánlható, de ered­
ményre vezető csak egy van, ez az 
amely a gazdasági törvényszerűség­
gel számol.

4 népszövetségi bizott­
ság ugyanazt az utat 
ajánlja, amit már köve­
tünk.

Áttérve arra a kérdésre, hogy mi­
nő következtetések vonandók le a 
magyar pénzügyi és gazdasági kér­
déseknek a jövőben leendő rende­
zését illetőleg, a Népszövettség pénz-

Még mindig zuhan az angol font árfolyama
árukészleteketkomo- } sége miatt nagy

sietnek behozni, ami nagyon nö­
veli a deviza igénylést, Másrészt a

Közdazdasági körökben 
lyan aggódnak a fontsterling árfo­
lyamának további zuhanása miatt, 
amelyet egyrészt annak tulajdoni- t dollár jövőjének biztosításával is

A csendőrök elfogták a vén csavargó 
napszámost, aki visszaélt egyik 

kistőkei tanyán a tulajdonos 
jóakaratával

kapcsolatba hozzák a font áresését.tanak, hogy a vámvédelem lehető-

A régi bolettával csakis adót lehet fizetni
Egyelőre még a novemberi adófizetésnél fel 

lehet használni

Megírtuk az Alföldi Friss Újság­
ban, hogy Agócs Sándor földbirto­
kos kistőkei tanyájára pár héttel 
ezelőtt beállított éjnek idején egy 
magát Vajda Imrének nevező állí­
tólagos marhahajcsár és szállást 
kért.

A gyanú természetesen a hálát­
lan éjjeli látogatóra irányult s fel­
jelentés alapján ezen az utón ha­
ladt el csendőri nyomozás is.

A esendőn nyomozás rövid idő 
alatt sikerrel járt, mert az egyik 
járőrnek sikerült elcsípni a kóborló 
marhahajcsárt, akiről kitűnt, hogy 
tényleg Vajda "Imrének hívják és 
épen a napokban töltötte be életé­
nek 74 ik esztendejét.

A csendőrök megáilapitották,|bogy

Mint az köztudomású, a folyó évi f lem nélkül elszámolhatja adóra, 
termés értékesítésével kapcsolatos S ez pedig azt jelenti, hogy a múlt 
kormányintézkedés aként rendelke- \ évi bolettákkal zavartalanul lehet 
zett, hogy az 1930 évi kibocsátású ^ adót fizetni, 
gabonajegyeket a folyó év augusz­
tus 31-ig lehetett adóra elszámolni. S tek kérelmet a pénzügy igazgatóság- 

Később történt bizonyos könnyi- \ hoz a régi gabonajegyek elszámo­
lás, ugyanis egyénileg is lehetett ^ lását illetőleg. Ezeket a kérelmeket 
kérni a régi boletta elszámolását.

Agócs Sándor nemcsak szállást 
adott a késői látogatónak, hanem 

1 vacsorával is ellátta, amelynek vé­
geztével a kóborló ruarhahajcsár 
az istállóban kapott fekvő helyet.

Nagy volt az ál m él kodása a gaz- a tolvaj az elvitt ruhaneműt értéke- 
dának reggel, amikor felkelt és — j sitette, mig a csizmát jelenleg is 
széjjelnézett a tanyában. A késő viseli, 
esti látogatónak már nyomát sem 1 
találta, de viszont megállapította, 
hogy valaki alaposan megdézsmál­
ta a baromfi ólat, és onnan tyú­
kokat, pulykákat vitt el. Ugyancsak A rendőrség intézkedésére Vajda 
panaszkodott Agócs Sándor cseléd- ( Imrét már a napokban átadják a 
je is, akinek egy pár csizmája és ^ járásbíróságnak, ahol a büntetőbiró 
egy öltözet ruhája tűnt el.

Úgy tudjuk, hogy többen intéz-

kedvezően elintézetteknek kell te­
kinteni s az illetők az elszámolásA szegedi pénzügyigazgatóság oly

értelmű utasítást adott most a váró- ) végett a városi adóhivatalnál jelent­
kezhetnek.si adóhivatalnak, hogy a múlt évi 

gabonajegyet minden külön kére-
Vajda Imre a baromfiak ellopá­

sát a legmevevebben tagadta és a 
baromfiakról semmit sem akart 
tudni.A rokkant vándorköltőt felmentette a bíróság, 

mert engedély és jegy nélkül utazott
Ki ne ismerné Szentesen Papp z védekezett és az emberiségre hivat­

kozva folytonosan azt hangoztatta, 
hogy az ország más részén johb- 
szivüek a vasutasok, mint Szente­
sen, mert azok megengedik, hogy 
jegynélkül utazhasson.

Papp Mihállyal megsértették az 
eljáró biró és a vasút ügyésze, 
hogy több Ízben semmi szin alatt 
sem fog jegy nélkül utazni s igy 
az eljárást befejezték.

Mielőtt Papp eltávozott volna a 
tárgyalóteremből, védőügyvédjének, 
továbbá a vasúti képviselőügyész­
nek egy-egy költeményes füzetet 
adományozott elismerése képpen.

Mihályt, aki egyéb foglalkozás hij- 
ján magának és négy tagú család­
jának azzal keresi meg mindennapi 

. kenyerét, hogy hazafias és szerel­
mes verseket ir, azokat sokszorosít­
va árulja vásárokon a nép között.

Mivel pedig nincs mindenkor vá­
sár, igy kénytelen Papp Mihály a 
vidékre is kirándulni, hogy ott szed­
jen össze néhány fillért.

Az utazásnak a legegyszerűbb 
módját választja, amennyiben jegy 
nélkül felül a szentesi állomáson az

fog felette Ítélkezni.
--- — 1 ---- ' " — ' " ' S..  ......

Értesítem a naS>érdemü közönséget hogy a Kaszinó
■BBMMHHi nyilvános vendéglőjében a nap bármely- 
szakában meleg és hideg ételek és kitűnő italuk állnak a 
nagyérdemű közönség rendelkezésére. — Pontos kiszolgálás, mérsékelt 
árak. — Abouenseket előjegyzek. — Szives pártfogást kér

Pánczél Ferencné
a Casiuó vendéglőse

Hiába kontrázták meg a tallon- 
máriást, a mai tárgyaláson a telek 

ügyvédjei nyertek
IMem túlságosan veszedelmes sértés az, ha a vesztes 
játékos partnereit azzal gyanúsítja meg, hogy azok

összejátszanak

egyik éppen indulni készülő vonatra 
ott az utasok között egy kötet köl­
teményt kioszt, majd mikor már ab­
ban a hitben van, hogy körülbelül 
mindenki áttanulmányozta a költe­
ményeket, ükkor hozzákezd a gyűj­
téshez és kezdi összeszedni a pénzt. 
Ha valaki ad Valamit, megköszöni, 
ha pedig látja, hogy nincs áldozat- 
készség, akkor a verses füzetet visz- 
szavesei és eltávozik.

Tudományos Még ez év április 9 én történt, t ben. hogy ő Vastag Józseffel össze- 
hogy a szegvári úgynevezett Füg- } játszik és a nyert pénzen osztoz- 

S getlen Gazdakörben együtt kártyáz- { kodnak, 
tak ifj. Harnos István, Vastag Jó­
zsef és Rácz Tamás gazdálkodók.

M0ZGÓSZINHÁZ
Egy ízben már volt tárgyalás eb­

ben az ügy-ben, a bíróság azonban 
Egy ideig a legnagyobb egyetér- } nem látta tisztázottnak az ügyet és 

lésben ment a játék, nemcsak a < újabb tanuk kihallgatását rendelte 
hármas kái iyapai ti asztalánál, ha- ) el és ioganatvsi tóttá a mai tárgya- 
uem az egész helyiségben mindé- ; láson. 
miit, mindaddig, a mig a különben

Szerdán és csütörtökön 
november 4-én és 5 én
előadások kezdete 6 és fél 9 
órakor rendes helyárakkal 

szilire kerül:

Pár hónappal ezelőtt három eset­
ben tettenérték, hogy jegy nélkül 
szállott fel a vonalra, a kalauzok 
leszállították és bevitték a forgalmi 
irodába, ahol az üzleti szabályok 
értelmében nyomban lebirságolták 
öt pengőre.

Mondani sem keli, hogy Papp Mi­
hály nem tudott fizetni, igy tehát 
a vasút csalás miatt jelentette fel. , 

A mai napon megtartott tárgya- 
láson valami szánalmas ;volt Papp 
Mihály külseje, aki kétségbeesetten >

Először a l üggetlen Kör elnökét 
za- í hallgatták ki, azonban annak vallo- 

az egyik í mása alapján nein látszott tiszta- 
játékos magából kikelve ugrott M J zódottnak egyáltalában 
helyéről és a másik játékost, Har­
nos Istvánt kíméletlen és durva

csendes játékot nagy esemény 
varta fel. Rácz Tamás —Pádnál

Szent Antal az ügy, ha­
nem azután amikor Vastag József

. az esy>k játékos hozzákezdett az 
szavakkal illette, ugyannvira, hogy j elbeszéléséhez, akkor 
Harnos becsületsértésért feljelentet­
te Rácz Tamást, aki viszont

élete és csodái
A dicsőséges Szent csodálatos 
élete és boldog halála filmen, 

2 részben, 16 fejezetben.
Fényes kisérő műsor!

e___se___s

tisztázódott;!
vált a kártya parti.

Az előző játékban, mert el 
kell mondani az ügyhöz — kezdet­
te előadását — én voltam a felve- 

uiigyon jó lapom volt és igy be

pa­
naszt tett Harnos ellen azért, mert 
az a kártyajáték folyamán 
gyanúsította meg többek jelenlété-I azzal
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Harnosuak hasonlóképpen jó — 

kártyája volt, ugyanazokat mondot­
ta be, mint én az előbbi játékban, 
de mivel Rácz Tamásnak ifi igen 
jó lapja volt, mikor reá került az 
ütés sora igy szólt:

— Kontra!
— Maga könnyen határozhat — 

Rácz bácsi, mert maguk összeját­
szanak Vastaggal és otthon meg­
osztják a nyereséget.

Erre csattant íel azután valami

büntetésre Ítélték.
. Az elitéit a biró kérdésére kije­

lentette, hogy mivel nincs keresete, 
a két pengőt sem tudja megfizetni, 
igy azután kénytelen lesz egy nap 
alatt most már leülni.

Annyi bizonyos, nem akarunk 
bírálatot mondani a dolog felett, 
de az is bizonyos hogy az ügyet a 
túlbuzgóság hozta ki, hogy az idős 
napszámost feljelentették, akit " jó 
ideig nem fenyegethetett a veszély, 
mert amint elmondotta, akkor lé­
pett már a pályára, amikor a Szen­
tes felé haladó vonat már elment 
mellette, már pedig azt mindenki 
tudja, hogy Szentes és Kunszent- 
márton között nem minden perc- tárgyalás után: 
ben közlekednek a robogó express 
vonatok, mint például Amerikában, kellene ily szigorúan venni ezt a

Erre az utóbbira vonatkozólag $ dolgot. Mit csinálnának Amerikában, 
még maga a biró is megjegyezte az ( ahol még sorompó sincs a vasút 
osztálymérnökség képviselőjének a y mellett?

éktelen módon Rácz Tamás, legaz- 
emberezte, lecsirkeíogóztu Harnost, 
amiből álialáuos vita keletkezett, 
azonban jó játékosokhoz híven- a 
partit lejátszották, amelyben Har- 
nos lelt a vesztes, azonban a vesz­
teségét — amint a tanú vallotta — 
még a mai napig sem fizette meg.

A bíróság mindezekből úgy látta, 
hogy kölcsönös sértés történt, igy 

ütésemet $ az eljárást megszüntette, de hogy

— A mai időkben bizony nem

mondottam negyvenet, százat és az 
ultimét. Én hívtam ki, az
elfogta Harnos, majd*ő hivott ki és \ emlékezetes legyen április nyolca- 
ezután én megnyertem mindazt, a- 
mit bemondottam és kapni kellett ( védi költséget számításba véve jó
volna a játékosoktól 80—80 fillért, ( néhány beadvány t és már ez ideig
azonban csak Rácz. Tamás fizette két tárgyalást, megállapította, igy

a tehát a függetlenségi körben leját­
szott kártyanartiban az ügyvédek 
lettek nyertesek.

Háromnegyed napi munkáért bér címén kilencven 
pengő értékű holmit vitt el egy napszámosleány

dika a pereskedő felek előtt, az ügy-

Csányi Ferenc földbérlő július gazda, igy tehát ő lopást el nem 
hónapban megfogadta Molnár Ro- követett.
zália szentesi illetőségű leányt, cse- A védő 1 előterjesztette, hogy Cse­
lédként. nyi Ferenc bizonyos szolgálatokért

Molnár Rózái annak rendjén hely- nem csak Molnár Rózáinak, de 
reállt, azonban nem telt el még az már másoknak is odaígérte ezeket 
első nap sem a szolgálatban, ami- az elvitt dolgokat, azonban később 
kor Csányi Ferenc arra a megálla- valamennyi megajándékozottat tei- 

, pitásra jutott, hogy a tanyájából jelentette és értékeit igy szerezte 
hiányzik mintegy 90 pengő értékű vissza, 
férfi és női ruhanemű és különféle 
háztartási cikkek. De ugyanakkor a 
fogadott cselédleány is eltűnt a ta­
nyából.

A csendőrség pár napi nyomozás 
titán előkerilette Molnár Rózáit és 
megtalálta nála az elvitt holmi­
kat is.

ki, Harnos azon a címen, hogy 
következő felvevő ő lesz, nem fize­
tett, igy tehát én minden vita nél­
kül leosztottam tovább a lapot. I
A tűzoltók gyors munkával tegnap 

este megakadályoztak egy 
veszedelmes tüzet

A bíróság nem fogadta el sem a 
vádlott, sem védője érveléseit, ha­
nem bűnösnek mondotta ki Molnár 
Rózáit és őt tiz napra átváltoztat­
ható 50 pengő pénzbüntetésre ítél­
te el.

Kedden este hét óra tájban tele­
fonén jelentette a tüznr a reformá­
tus toronyból, hogy gyanús jelensé­
geket lát a Szigeti-téle téglagyár 
környékén, valószínűleg tűz van ki­
törőben.

Nem sokkal ezután a városi tele­
fonon kérték a tűzoltóság segítsé­
gét, mert a Szigeti féle téglagyár 
egyik égető kemencéjének a födele 
kigyulladt.

Bagi Imre tűzoltó őrmester intéz­
kedésére nyomban clrádult a lecs- 
kendőautó és a szerkocsi megfelelő 
számú legénységgel.

Oly gyors volt a kivonulás, hogy 
mire a tűzoltók kiértek, még csnpáu 
csak a téglaégető négyszögletes cse­
rép tetőzetének egy negyed része 
állott lángokban. A tűzoltó őrmester 
intézkedéseire, a legerősebb táma­
dást intézték a tűz fész.ke ellen és li 
a tüzet az erős sugarak egy fél óra 
alatt teljesen eloltották.

A ma délelőtt megtartott vizsgá- védekezett, hogy a 
lat megállapította, hogy a tüzet wa- bé,‘e lejében ajándékozta neki a \ pitása miatt.

Az ítéletben az ügyész megnyu­
godott, mig az ellen az elitéit leány 
fellebbezést jelentett be, úgyszintén 
az ügyvédje is a bűnösség megálla-

A mai tárgyaláson a leány azzal 
ruhaneinüeket

lószinüleg a tulheviíés idézte elő. A 
kár, amely nem jelentéktelen, hi®to- 
sitás utján megtérül.

Nehéz sorban van egy szentesi sikelnéma család
SándorKelemen és felesége 

mindketten siketuémák egy nyolc­
éves és egy ötéves kisleányka szü­
lei, bár a férj kitűnő péksegéd, az 
asszony pedig kitűnő háztartásve­
zető, minden igyekezetük dacára 
sem tudnak munkához és kereset-

godalmas terveket fontolgatnak. 
Mindent eladtok már, hogy élelmet 
szerezzenek maguknak. Jelenleg 
egyik jószivü Jroknnuk Konc Ká­
roly trafikos gondoskodik róluk, a 
kisgyermekeik pedig szoinszédrói- 
szomszédra járnak naponta, hogy 
meglegyen az élelmük.

A közgyám most azt javasolta, 
hogy a polgármester ha lehet lép­
jen közbe valamelyik szentesi vál­
lalatnál vagy üzemnél, hogy a fér­
jet, aki elsőrangú pékséged, elhe­
lyezzék.

A szerencsétlen sorsú házaspár 
tekintve a két kis gyermeket és te­
kintve azt, hogy a sors rendelése 
folytán súlyos testi hiányosságok­
kal 'vannak sújtva, megérdemlik, 
hogy a szentesi társadalom szere- 
tetébe fogadja.

Éppen ezért felkérjük azokat, 
akik valami alkalmazást tudnának, 
jelentsék be címüket vagy keressék 
fel a házaspárt Kurcaparti utca 54 
szám alatti lakásukon.!

Egy budapesti sikkasztó! és csekkcsalót 
keresnek Szentesen

Nagyobb szabása sikkasztás tör­
tént a napokban Budapesten a Ba­
nánbehozatali és h Magyar gyü­
mölcskiviteli rt. kárára.

.X rádiókörözés szerint a Banán­
behozatali rt. egyik alkalmazottja 
Pillinger Simon hamis csekket álli- 
itott ki a Magyar Leszámítoló és 
Pénzváltó Bankhoz 5000 pengő ere­
jéig. ezt a csekket a bank pénztára 
gyanútlanul beváltotta.

A részvénytársaság később meg­
állapította azt is, hogy & hűtlen 
hivatalnoka a pénztárból 
2500 pengőt is elemeit.

A rendőrségi rádió körözést bo- 
bocsátott ki Pillinger elfogntása 
érdekében, ennek során közölte azt 
is, hogy a sikkasztó hivatalnok 
feltűnő ismertetőjele, hogy az or­
rán hatalmas barna folt van.

hez jutni.
Kelemen Sándorné, aki valami­

kor a gyógypedagógiai intézetben 
volt növendék, az intézet igazgató­
jához igen szomorú hangú levelet 
irt és kél te pártfogását, hátha an­
nak révén el tudnának ő és férje 
helyezkdni.

Az igazgató minden lehetőt meg­
próbált, de hiábavaló volt, igy most 
levelet irt a polgármesternek, an­
nak hívta fel figyelmét a nehéz 
hibával sújtott családapára és csa­
ládanyára.

A polgármester iflegvizsgálta a 
kérelmezők helyzetét s a közgyám 
megállapította, hogy mindketten 
dolgos, munkaszerető egyének, akik 
a nélkülözések közepette igen ag- }

külön

Ne járj a vasúti síneken, mert azért 
egy napi elzárás jár!

utón, a rendes gyaloguton, de mi­
kor az elveszett, bár látta a csen­
dőröket, mégis kénytelen volt fel­
menni a pályára, ahol alig tett meg 
ötven lépésnyi utat. a csendőrök 
tettenérték, felírták a nevét és fel­
jelentették.

Czuczi ezért a cselekedetéért egy 
I napra, átváltoztatható 2 pengő pénz-

Ma délelőtt Czuczi István nap­
számos állott a büntető járásbíró­
ság előtt. Czucz.it a szentesi osztály- 
mérnökség azért jelentette fel, mert 
pár héttel ezelőtt Kunszentmárton­
itól Szentesre jövet, a vasúti síne­
ken haladt.

Czuczi a tárgyaláson azzal véde­
kezett, hogy ó esős időben jött az

Hat évre Ítélte a bíróság mert lesznrta haragosát
A szegedi Tábla is helybenhagyta a sándorfalvai 

füldmives büntetését
Szent István napján a kisteleki ^ Ferenc és néhány társa is köze­

ledtek a trafikhoz és amikor oda­
értek, Hell János Papp Perencre 
ugrott s azt szivenszurta. A meg-

kaszinóban Hell János és Papp Fe-Szombaton este
reuc nevű legények összeszólalkoz­
tak. De azután később mégis kibe-disznótoros vacsora kültek. bicskázott legény összeesett és pár 

Este tiz óra tájban Hell elindult ( pillanattal később meg is halt. 
a bálból, hogy trafikot vegyen ma-

lesz a Casinóban
Szives pártfogást kér a vendéglős. A bicskázó legény -a csendőrsé- 

pának. Nem sokkal később Papp \ gén, majd pedig tegnap a szegedi
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9.45. \ . y tatása. 
11-10. flőszolgá-

,at- Vizái! yarul és
németül.

12.00 Dg egyetemi
templomba és

12.05. Hí
12.25. Hi
100. Po, jdőjárás- 

lés vízállás
2.45. Híj ak, piaci 

árak és ár
4 00. Ma rádiódél­

utánja.
4-45. p0 jdöjárás- 

és vízállás
° 00. A iveiésügyi 

minisztérii ssorozata.
;>.30. A erézia 1. 

honvédgya irának; — 
hangversei

7.25. A i, előadá­
sának ism előadás 
szin lapjáni

7.30. A i r előadá­
sának közv s ember“.

Az I. fel ivevseny- 
eredménye

A IL fel itos idő­
jelzés, hin

Az előat isjelentés.
Majd. Ri lányzene­

karának hí

INGVENtSÍU í r 1el!- PRÁGAIIX Zj

SONKÁJAr#ür

lesz, ha disznóöléshez 3 sonka véd­
jegyű Magyar Sonkapácot vesz,
mely a sonkáknak, husnemüknek prá­
gai sonka izt és zamatot kölcsönöz. 
Egy adag 10—15 kiió sonkához 70 
ifit 40-50 kilo húshoz 2 pengő. Szen­
tesen a következő helyeken kapható: 

Engelmann Lajosné, Gyarmati 
István, Kántor Imre, Kovács 
•János, Szépe Antal, Takács 

Imre, Toffler Lajos
Továbbá minden gyógyszertárban, dro­
gériában és füszerkereskedésben. Ha 
valahol nem kapná, úgy a pénz elő­
zetes bekii'dése mellett rendelje meg 
a főraktárnál :

„Baross Illatszertár“
Győr, Baros-utSTel. 767.
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először mutatja be. Valami elkép­
zelhetetlen szép tájak, maga a szent 
és magasságokba emelő élet — vi- 

, lághirü csodája ez a fényes alkotás. 
Fényes kisérő műsor. Rendes hely­
arak. Ma és utoljára csütörtökön.

Szívbetegeknek és érel- 
mészesedésben szenvedők­
nek a természetes „ Ferenc Jó­
zsef “ keserüviz használata köny- 

, nyii és pontos bélkiürüiést biztosit. 
\ Klinikai vizsgálatok igazolják, hogy 

a Ferenc József viz különösen 
az agyvérzésre hajlamos idősebb 
embereknek kitűnő szolgálatot tesz. 
A Ferenc József 
gyógyszertárakban, 
és füszerüzletekben kapható.

Olcsóbbá tettük a 3 sonka
védjegyű Magyar Sonkapácot ame­
nnyiben az eddig forgalomba lévő 
2 Pengős csomagolás helyett mely 
40 50 kiló húshoz senkó hoz volt 
elegendő most kisebb 70 filléres 
vsomagolásba tiozzuk forgalomba, 
mely mindenütt kapható. Ha nem 
colna valahol beszerezhető rendel­
je meg a Fő raktárból Baross Illat- 
szertár Győr Baross-ut 7. Tel.

Uj hitoktató lesz az ipa­
ros és kereskedő tanoncis

71—1931Visszalopta az eladott kerékpárttörvényszék előtt azzal védekezett, 
hogy Papp kezdte a verekedést és 
a trafiknál is nem ő, hanem Papp 
volt a támadó.

Heil János önvédelemmel véde­
kezett a tanuk azonban Hell orvtá­
madását bizonyították.

A szegedi törvényszék Gömöry 
tanácsa a 21 éves legényt hat évi 
fegyházra Ítélte.

Bi
A bíróság egy heti fogházbüntetésre ítélte

A elmúlt 'nyáron történt, hogy t Tóth Lajos. A tárgyaláson beisiner- 
Tóth Lajos szegvári napszámos el- { te, hogy a már eladott kerékpárt 
adta használt kerékpárját Kálmán \ elhozta Kálmán Lászlótól, de véde- 
László cipészmesternek. A cipész- t kezésül azt hozta fel, hogy Kálmán 
mester a vételárból azonnal ki is í többszöri felszólítása és kérése elle­
fizetett busz pengőt. Később azon $ nére sem adta meg a kerékpár vé- 
ban észrevette, hogy a kerékpárja \ felárként kialkudott egy pár csiz- 
eltünt, valaki ellopta, és a csend- < mát. 
őrség ki is derítette a tolvaj sze­
mélyét, aki nem volt más mint a 
régi tulajaonos Tóth Lajos.

Ezen tettéért szerdán délelőtt ke­
rült a bíróság elé lopással vádolva j erős.

A szent, 
nökségeé 
hogy az ]i 
tés el kész, 
tári helyis
hó 30-ától 
szemlére
azt mindéi 

A kivet, 
presbiterig 
határozata 
bírósághoz 
egyházi aj 
felebbeznil 

Ezen hal 
egyházi aj 
miféle cirn 

-Szentes

A
* *

Még május 14 én Balogh Gergely 
sándorfaivi földmives egyetlen szú­
rással megölte Tóth Ferencet.

A szegedi törvényszék augusztus 
elsején — amint az Alföldi Ffiss 
Újságban irtuk — hat évi fegyházra 
Ítélte a gyilkos földmivest. aki az 
Ítélet ellen fellebbezett.

A szegedi Ítélőtábla Skultéty ta­
nácsa tegnap jóváhagyta a sándor- 
falvi gyilkos büntetését.

Beismerése alapján a bíróság bű- j 
nősnek mondotta ki Tóth Lajost lo­
pás vétsége miatt és egy heti fog­
házbüntetésre ifélte. Az ítélet jog- keserüviz

drogériákban K I. Ő F I Z E 
egy hóra Vf>‘ 
Negyedévre

Szentes
Legújabb

„Ha mindenki kiveszi a maga részét a nemzeti áldo­
zatkészségből, akkor eí fog következni a jobb jövő“

— mondotta a miniszterelnök a képvíselőház mal 
ülésén tartott beszédében

arornfin 
„Fut« 

meszel 2. 
Bő tojashfl 
csoutíejiőd 
ható dr vili

B A hu 
Duna-jHIRE1NK

A képviselőház mai ülésén gróf i egy vidéki lap betiltására.
Károlyi Gyula miniszterelnök kije- 

1 leniette, hogy a kormány csakis £ miniszter kifejtette, hogy nem lap­
gazdasági kérdésekkel akar foglal- \ betiltásról, hanem egy lapnak uj- 
kozni. A mai helyzettel a Bethlen- 
kormányt nem lehet okolni.

A miniszterelnök kijelentette, i szerkesztő személyében változás

keresztes Fischer Ferenc belügy-yapáread Irta Dr Scfl
veiésügyi

867
Ríovembet 5 csütörtök. ltom. kath. Im­

re hg. prot. Imre.
Tanyás ki 

* más n
lint utca 6hói való engedélyezéséről volt. szó, 

mivel azáltal, hogy a kiadó, és a kólákban. A szentesi izraelita
hitközség elnöksége bejelentette a 
városnál, hogy mivel Vajda Dávid 
eddigi hitoktatót felmentette állásá­
tól és helyébe Klein Miklóst nevez­
te ki.

A mez 
se szoros 
Duna—T 
építésévé 
zának j 
attól függ 
utón szál 
déki bűz 
búzát, a 
esi piacra 
sza csato 
hetjiik a 
sőt továb 
búzát, ah 
za frontja 
déki buzi 
bátran k 
mázzál, 
gatra tolj 

Méter n] 
rom peri 
olcsóbbat 
Becsbe v 
A vasúti 
Csongrád 
tonnánkij 
ra ny kom 
resztül ti 
helyett, i 
volna a ] 
Hoszpoe/j 
szerint a 
tás gaboi 
megárukj 
belül hét] 
volna a j 
nán, a fel 
nál, lefelj 
szén és s 
esőbb sza 
milliókat 
magyar kJ 

Figyeld 
hogy mól 
rül sok s 
fölfelé, hj 
keresse. (I 
dapest 
kilométer 
megépült] 
dapesti 
százöt vet] 
tehát ötsj 
loniéter \j 
meg. Vas 
Becs köz]
gabonánál 
három pd 
viziuton H 
kerülve t] 
Pesten át

Nap kél 6 óra 48 perc, nyugszik 4 óra 38 
perc, hold kél 0 óra 34 perc.nyugszik 2 
óra 39 perc. 1

Szent Imre. 1 István király fia.

Halálozás. Amint értesülünk, 
Rúzs Molnár Fetenc gazdálkodó a 
Csongrád vármegyei Gazdasági 
Egyesületnek buzgó tagja, ma az 
éjféli órákban, a vármegyei közkór­
házban meghalt. Rúzs Molnár Fe­
renc vasárnap délután kint volt 
tőkei tanyáján, ahol a legjobb egész­
ségnek örvendve, töltötte el család­
ja körében az ebédet. Ebéd után 
kiment a tanya udvarára rövid sé­
tát tenni s eközben hirtelen rosz- 
szullett, elvágódott a földön. Nyom­
ban orvost hívtak a hozzátartozók.

hold
köze!10

hogy a kormánynak szándékában j történt, uj lap engedélyezéséről le­
van a bolettát megszüntetni és a \ hét csak beszélni, 
mezőgazdaság megsegítése oly ál- ( Fuky Endre javaslatára a Ház 
talános lesz, hogy a termelés min- i holnap a gazdasági bizottság javas­
áén ágára kifog terjedni. A kor- j Iatát fogja tárgyalni ez a javaslat 
mány politikáját az export szükség- ^ a képviselői tiszteletdijak leszálli- 
letei szerint kezelik, ami azonban t tásáról szól.
igen nehéz lesz, mert úgyszólván i A képviselőház ülése két órakor 
minden állam erre törekszik. Orosz- | ért véget, 
országgal ma már úgyszólván min­
den állam csereviszonyt folytat, 
igy tehát Magyarországnak is fon­
tolóra kell venni, hogy nem volna-e 
felvehető a csere áruforgalom.

Bolgár ki 
adó Bí 

Értekezni li

Bladú égi 
Ci náit vai 
sz. a. 
z-xsárda. i 
V kiadó 
nál. Érte-kt 
dórra!. Kas

Zs 1
tisztitj;s, i
bármely ci 
ható dr 
Vásártér.

Közgazdaság
-------♦ m-------------------------------

A szójabab országa
Irta Tőnélli SándorFöldrengés volt 

Japánban.
Tokiói jelentés szerint Japán észak­
keleti részén földrengés volt, amely 
nagy anyagi károkat okozott, vi­
szont fazonban emberéletet nem 
követelt áldozatul.

Mikor a győztes japánok az 
ország déli részében megvetették 
a lábukat, azt hitték, hogy a sa­
ját embereik számára szereztek 
koionizációs területeket. A való­

di'

Nyilatkozott a miniszterelnök a 
akik megállapították, hogy a 45 pénzügyi helyzetről. Amit a 33-as 
éves földbirtokos agyvérzést kapott, és a hatos bizottság megállapított. < 
A család intézkedésére beszállitot-

) ság azonban mást eredményezett. 
Politikailag urak lettek, de tele-

ugyanazokat állapította meg a nép- > Mogszílnnok zi víisar-és 1 öltéseikben nem tudták a kínál­
ták a vármegyei közkórházba, ahol szövetségi bizottság is. Vissza kell 
hiábavaló volt a gondos ápolás, állítani az ország hitelképességét.
Rúzs Molnár Ferenc ma éjjel, amint az inflációnak határozottan ellene 
irtuk, elhunyt. Az elhunytat fele- van. Az államháztartás egyensúlyát 
ségén, Kutas Márián kivii!, Mariska, rendbe keli hozni, a pengő értékét 
Ferike és Zsuzsika nevű gyemre fenn keli tartani, azonban a gaz. 
kei, igen széles és kiterjedt ro- ; (lasági és a kereskedelmi élet fenn- 
konság, a Kutas, Rúzs Molnár és | tartásának érdekéiről devizákat is 
Kunász Nagy családok tagjai gyá- 1 keli vásárolni, 
szólják. Az elhunyt temetése csütör- / Ha mindenki megfeszíti erejét és 
tökön délután fél három órakor megteszi kötelességét, meg van a 
lesz. Rúzs Molnár Ferenc egyik kilátás arra, hogy megérjük a jobb 
igen buzgó tagja volt szervezőké- jövőt — fejezte be nagyhatású he- 
pességével a vármegyei Gazdasági szédét a miniszterelnök.
Egyesületnek, amelynek kiállítási |
munkáiból és akcióiból mindenkor > Almássy László házelnök javasla- 
derekasan kivette részét. A várme- tára kimondották a sürgősséget a

képviselői fizeté>ek csökkentésére 
vonatkozó javaslatra.

Ezután napirend előtti vita ke­
letkezett.

Jól jár,
dába meg? 
elad. Szem 
kedj iink aünnepnapi vásárok. akkal felvenni a versenyt. Éppen 

a relativ nyugalom és biztonság 
amit teremtettek, eredményezte 
azt, hogy a kínai bevándorlás 
Mandzsúria felé még meghatvá­
nyozódott. Volt esztendő, amikor

említs l) 
inekei 

kiváló szát 
minden szí

A miniszterelnök elvileg hozzájá­
rult ahhoz a református egyetemes 
konvent kérésére, hogy a kereske­
delemügyi miniszter az országos 
vásárok napjait országosan helyezze 
át hétköznapokra.

Z

ixét padoll 
Ix álló ui 
lehel íiaruii

ivrű;
-g-öbb Hűi 

I Kislisz 
köbin. Ért 
rágós Bálit

^ladó 4 s 
CL lesztésr 
gutlnii irod
y-xrtás 4
U un fii 
rady Lászli 
sártér. Telt
ixéz-láb ;i 
l\ „Form 
tos hatás! 
vásártéri P
pendíts t
L. kiváló 
Kapható dr 
Vásártér.^
rHadó \Á 
C. (it hó
kedvező ji? 
vehbet Pál

három-négyszázezer kínai költö­
zött át Mandzsúriába. Ma a Iá-

Külföldi koksz és porosz- kossag száma huszonnégymillió 
szén helyett fi legnagyobb megelé- { és C7 ;i lakosság százezer japánt, 
gedéssel használhatjuk a „hazai“ kevésszámú tunguzt és nagyon 

kevés európait leszámítva, tisz­
tán kínai. A kínai állam elveszt-

pécsi kokszosodo tojássze- 
nct. Ha takarékosan akar szobá­
jában nagy meleget, fiitsön pécsi 

A miniszterelnök beszéde után | tojásszénnel. Előjegyzés szerint kap­
ható : Szlovák Gyula tüzelő 
anyag kereskedőnél, br. Harucker

hette, de a kínai paraszt meghó­
dította Mandzsúriát.

A magyar újságolvasó, akinek 
ezek a sorok a szeme elé kerül­
nek, némi fejcsóválással mond­
hatja, hogy mindezekhez a dol- 

Balogh Imre Nagyörvény uccu ital- gokhoz tígvan neki édeskevés 
mérő bejelentette a polgármestei 
nek, Iio^' iparáról lemond.

gyei Gazdasági Egyesület a halál­
eset hírére kitűzte gyászlobogóját.

utca 20 szám.
Lemondott az iparáról:

Gyéren folyik be a tűzol­
tói ügieti dij. Az elmúlt hóban 
tűzoltói ügyleti dij óimén csupán 
4;> pengő folyt be, most ennek 
felosztását kéri a polgármestertől a 
tűzoltó őrmester.

Munkásbaleset. Zsoldos Sán­
dor géplakatos tauonc a napokban 
Hajdú János Vásárhelyi uccai gép­
javító műhelyében az emelő csigá­
val volt elfoglalva. Munkaközben 
Zsoldos Sándort baleset érte, 
nyiben az emelő csiga láncán levő 
horog fejbeütötte és igy Zsoldos 
Sándor súlyos sérülést szenvedett. 
A megsérült géplakatos tanoncot 
ott a helyszínen első segélyben ré­
szesítették, majd pedig szülei laká­
sára száliitották. Gyógyulása való­
színűleg legelább 10 napot igénvbe 
vesz.

köze van és mikor annyi min- 
> den haja van idehaza, akkor ne 

traktálják őt keletázsiai politika 
entográfiai

Nem is ez az oka, 
most ezeket a sorokat Írom Mand-

F. Szah<> Géza és gróf Somsich 
Lajos megemlékeztek a bialorbágyi 
merényletről, a mentők, a tűzoltók 
áldozatkészségéről és a vasutasok 
hátramaradottjairól, azoknak ellátást 
kértek.

Ruchinger Manó a kivételes in­
tézkedése gyakorlati alkalmazása 
ellen szólalt fel. c . . . „

A miniszterelnök kijelentette Szent Antal’ m,lhok leKked"
miniszterelnök kijelentette veltebb szentjének csodákban

kogy a kormány minden téren ren- . A1 ... ,
det akar. A staiáriális rendeleteket . . . * ' .'.nai a 1 an nílKy
bárki elkerüli, aki abba ütköző ette- ; 5dMef se«,lette
lekményt nem követ el. I ""”re S/""ek "-'«Jdonillmtö

Gaúl Gaszton felszólalásában ki- I .Z. a. P‘lza' szePset-r es szinte ulöl- 
Mtette bo,v a legteljesebb ^
pátiaval fogadta a kormányt és „„j , H V . h ^
minden tekintetben támogalja. Fel- j napja vaTáltandóali müsőíón 't 
hívta a belügyminiszter figyelmét Szentes a vidéki városok közül

Iparengedélyt kér. Tarjáni 
Sándor cipész mester a cipész, ipar 
gyakorlására kért engedélyt. Az 
Ipartestület a kérelmező szakkép­
zettségét alapos vizsgálat tárgyává 
tette és ennek eredményéhez képpest 
javasolta az engedély kiadását.

problémákkal, 
amiért én

es

zsuriáról.
fia valaki előveszi a térképet, 

megállapíthatja, hogy Mandzsúria 
észak-déli irányban körülbelül 
Berlin-Nápolynak megfelelő szé­
lességi fokok között terül el. Je­
lentékeny része az 
ugyanazon magasságban fekszik, 
mint Magyarország.

ame- gaz

Hereországnak

ezen Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos
SZEDER FERENCvo- Jlyirlt

UgyanittNyomatott az Alföldi Friss Újság nyomdájában 
Szentes, Kossuth-utca 19.

Felelős nyomdavezető Szántó RudolfI
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